Nancy Tatum



Pays: **États-Unis**

Sexe: Féminin

Note: Artiste lyrique (soprano)

ISNI: ISNI 0000 0000 7840 7995 (Informations sur l'ISNI)

Nancy Tatum: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (1)

"Le prestige de la musique" (1969)



de Giacomo Puccini et autre(s) avec Nancy Tatum comme Soprano

Œuvres musicales (1)

"Operatic recital" (2015)



avec Nancy Tatum comme Soprano



Documents sur Nancy Tatum (2 ressources dans data.bnf.fr)

Documents d'archives et manuscrits (catalogue général) (2)

Recueil biographique sur None divers artistes lyriques dont le nom commence par les lettres T à Z (1932)



Nancy Tatum

None



Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (2)

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF